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EXPÉRIENCES

Infographiste indépendante - depuis 2021
Création de logos, adapatations créatives, chartes graphiques. 

Exécution et gravure : affichages, presses, PLV, Coverings 

(bus, tram…), dépliants, flyers, enseignes, bannières fixes…

Clientèle : Cosmétique, Grande Distribution, Bien-être…

Infographiste - 2015/2022
Serviceplan Solutions (House of Communication - Courbevoie)

Exécution dédiée BMW : campagnes de publicité (affichages, 

presses), brochures, mailings. Exécution de bannières fixes

Exécution : PLV, catalogues, dépliants…

Infographiste - 2014/2015 
Publirelais (L’intérim de la communication et de la publicité)

Différentes missions d’intérim en agence de publicité.

Exécution : flyers, brochures, dépliants, plv,…

Adjointe chef de studio - 2011/2014
Culture Prod (Maison de la Communication - Levallois-Perret)

Gestion du planning, répartition des tâches au sein de l’équipe, 

prise de briefs et relations clients.  

Exécution : campagnes de publicité (affichages, presses), flyers, 

brochures, dépliants, PLV, marketing direct (mailings)…

Infographiste - 2006/2010 
MGC / On S’aPPelle DeMaiN ! (Agence de communication - Puteaux)

Exécution : affichages, presses, publireportages, flyers, brochures, 

kakémonos, emailings…

Maquettiste - 2004
Actika (Distributeur de matériel de sport - Chennevières-sur-Marne)

Conception et réalisation graphique du catalogue produits  

(80 pages), prises de vues et suivi de fabrication.

Opératrice pao - 2002/2003
Profil Graphic (Photogravure - Clichy)

Exécution : plaquettes, rapports annuels, détourages et incorporations 

d’images, flashages, cromalins, TiFF-IT, iris.

Apprentie pao - 1999/2001
Icône Graphic (Photogravure - Noisy-le-Grand)

Exécution : fiches, plaquettes… Flashages, cromalins analogiques  

et numériques.

FORMATIONS

1999-2001 
Baccalauréat Professionnel  

Préparation de la Forme Imprimante. 

Gobelins École de l’Image.

1997-1998 
École des Métiers de l’Image - MI 21  

(École de photographie).

1996
Baccalauréat Sciences et Technologies 

Tertiaires - Action et Communication 

Commerciale.

Quelques références clients au fil de mes 
années d’expériences :

l’Oréal, la Grande Récré, BMW, inter Caves,  

Z (groupe Zannier), Naf-Naf, Biogaran,  

Bonne Maman, Société Générale, SNCF, 

Desperados, Midas, Andros, Franfinance, 

Porsche, Havas Voyages, OT Norvège,  

Coca-Cola…

mon profil
Diane Souêtre



Le massage Californien s’adresse avant tout aux personnes 

qui recherchent une véritable pause détente, un moment pour 

s’abandonner et renouer avec son corps. Doux, fondé sur l’éveil des 

sens, il favorise un lâcher prise bénéfi que aux personnes stressées et 

surmenées. En stimulant doucement les terminaisons nerveuses de 

l’organisme, il engendre un retour à l’équilibre nerveux. 

Le massage californien est un massage relaxant et complet qui libère l’esprit, apaise le corps et procure 

un bien être général.

Les bienfaits du massage suédois sont d’ordre physique et psychologique : il soulage les douleurs 

chroniques, il procure tonus, bien-être, relaxation et souplesse du corps. Il facilite le drainage, c’est à dire 

l’élimination des toxines et favorise ainsi la circulation sanguine. Tout comme le massage californien, 

il lutte contre le stress et l’anxiété.

Tarid selon la durée, 65 ou 80 €

Le massage traditionnel Balinais est une 

pratique ancestrale originaire de Bali en 

Indonésie. Il est une combinaison de 

2 pratiques traditionnelles du massage 

indonésien : le Urut et le Jijat. Doux 

et puissant à la fois, il utilise des 

techniques de lissages profonds, de pressions, de percussions, de 

mouvements rotatoires et d’e�  eurages.

Le massage Balinais est au croisement de di� érentes cultures et 

est notamment fortement infl uencé par la Médecine Traditionnelle 

Chinoise, il travaille donc en empruntant le trajet des méridiens 

d’énergie.

Très tendre tout en ayant une puissance du toucher, ce massage 

apportera une profonde relaxation, sera détoxifi ant, circulatoire, et 

énergétique.

Il s’adresse à un public qui recherche de la relaxation, un soin détoxifi ant 

et circulant (circulation sanguine, énergétique), dynamisant. Il convient 

aussi parfaitement, par ses propriétés, à un remodelage de la silhouette.

Tarif selon la durée, 65 ou 80 €

Carte des Mass ages
Californien-Suédois

Balinais

Ce massage était pratiqué à l’origine par les guérisseurs traditionnels 

Polynésiens ou par les piroguiers entre eux pour soulager les douleurs 

musculaires liées à leurs longues journées en mer, passées à ramer, 

à la recherche d’îles.

Ce massage est un véritable voyage, aussi bien pour le masseur et le massé. 

Pour les deux, il sera berçant, enveloppant, comme les vagues de l’océan.

Il enchaine des manœuvres d’e�  eurage, de torsion, de pression, et de pétrissage. Le masseur utilise beaucoup 

ses avants-bras et ses coudes, il devra faire preuve d’agilité, souplesse et d’une parfaite coordination 

des mouvements et du sou�  e.

La personne qui reçoit ce soin aura une sensation de relaxation profonde, une unité du corps et de l’esprit, 

et une libération des tensions du corps et du mental.

Tarif selon la durée, 65 ou 80 €

Le massage aux Pochons de Siam est un massage 

traditionnel aux infl uences Thaïlandaises et Malaisiennes.

Les Pochons de plantes chauds sont utilisés comme 

accessoire de massage, par pression sur le drap ou 

directement sur le corps, c’est un massage à la senteur 

exotique, une invitation au vogage.

Il est profond et puissant, il comprend également des techniques de massage à 

l’huile (coco) et des étirements/mobilisations spécifi ques aux Massages Thaïlandais. 

La combinaison de la chaleur et des plantes aromatiques favorisent la circulation 

sanguine, soulagent les articulations douloureuses, relancent la circulation énergétique. 

Il redynamise le corps et l’esprit.

Le Pochon est réalisé pour votre usage exclusif, par moi-même, avec des plantes fraîches 

asiatiques, d’où la nécessité de prendre RDV quelques jours avant. Vous repartirez avec 

vos pochons car ceux-ci peuvent-être réutilisés plusieurs fois si conservés au congélateur.

Tarif : 95 € (pochons compris)

Carte des Mass ages

Le massage aux Pochons de Siam est un massage 

traditionnel aux infl uences Thaïlandaises et Malaisiennes.

Les Pochons de plantes chauds sont utilisés comme 

accessoire de massage, par pression sur le drap ou 

directement sur le corps, c’est un massage à la senteur 

exotique, une invitation au vogage.

Il est profond et puissant, il comprend également des techniques de massage à 

l’huile (coco) et des étirements/mobilisations spécifi ques aux Massages Thaïlandais. 

La combinaison de la chaleur et des plantes aromatiques favorisent la circulation 

sanguine, soulagent les articulations douloureuses, relancent la circulation énergétique. 

Le Pochon est réalisé pour votre usage exclusif, par moi-même, avec des plantes fraîches 

asiatiques, d’où la nécessité de prendre RDV quelques jours avant. Vous repartirez avec 

vos pochons car ceux-ci peuvent-être réutilisés plusieurs fois si conservés au congélateur.

Ce massage était pratiqué à l’origine par les guérisseurs traditionnels 

Polynésiens ou par les piroguiers entre eux pour soulager les douleurs 

musculaires liées à leurs longues journées en mer, passées à ramer, 

Ce massage est un véritable voyage, aussi bien pour le masseur et le massé. 

Pour les deux, il sera berçant, enveloppant, comme les vagues de l’océan.

Il enchaine des manœuvres d’e�  eurage, de torsion, de pression, et de pétrissage. Le masseur utilise beaucoup 

ses avants-bras et ses coudes, il devra faire preuve d’agilité, souplesse et d’une parfaite coordination 

Lomi Lomi

Pochons de Siam

Formation Massages Bien-Être
En association avec deux autres professionnels du Bien-Être, Laëtitia Marié praticienne en Aromathérapie et Damien Dupont, praticien en Sonothérapie, nous avons créé l’École des Métiers du Bien-Être.Je propose au sein de cette assocation, des formations aux Massages de Bien-Être pour 

les professionnels (esthéticienne, thérapeutes ou personne en reconversion), ainsi que des 
initiations pour les particuliers désireux de découvrir l’art du massage pour leurs proches.
Le programme des formations est consultable sur le site :www.ecoledesmetiersdubienetre.com

Qui suis-je ?Praticienne en Massage de Bien-Être et Formatrice, 
également Praticienne en Médecine Traditionnelle Chinoise, 

je vous propose des massages de relaxation pour vous apporter 

la détente et le calme dont vous avez besoin pour avancer 
dans votre vie en toute sérénité.Toutes les séances sont données avec intention, respect et bienveillance.

Les FormulesVous avez envie de cibler particulièrement une zone du corps douloureuse 

ou problématique et vous soulager de façon durable ?
Ces formules ciblent une zone et la travaillent exclusivement

 afi n d’obtenir une libération profonde.Formule « Jambes Légères »
Formule « Plein le Dos »Formule « Libération du Ventre »

5 massages de 30 min., 1 fois par semaine : 130 €10 massages de 30 min., 1 fois par semaine : 250 €

Retrou vez Sérénité et Harmonie

Praticienne en Massage de Bien-Être et Formatrice, 
également Praticienne en Médecine Traditionnelle Chinoise, 

je vous propose des massages de relaxation pour vous apporter 

la détente et le calme dont vous avez besoin pour avancer 

Retrou vez Sérénité et Harmonie
Retrou vez Sérénité et Harmonie

Conception &  réalisation

A l ex a n d r a
    F a r a n n a
A l e x a n d r a

Massage
  de relaxation 
    et de bien-etreetre

Alexandra
         Faranna

Médecine Traditionnelle
   Chinoise

M a ss a g e  d e  r e l a x a t i o n  
e t  d e  b i e n - ê t r e

Pour une praticienne en bien-être,  
création de son logo et évolution 
de celui-ci. 
Conception et réalisation de sa 
communication : fl yers, carte de visite, 
carte de fi délité, bon cadeau…

A l ex a n d r a
    F a r a n n a
A l e x a n d r a

Massage
  de relaxation 
    et de bien-etreetre

Se respecter, 
c’est prendre soin de soi…

Alexandra Faranna 
12 avenue des Marins 

Résidence Claire Clémence
36000 Chateauroux 

www.alexandrafaranna.fr 
Tél. : 06 63 90 98 07

Uniquement sur rendez-vous

SI
RE

N
 7

52
 1

59
 3

50

Le massage 
de bien-être 

vous apportera 
la détente et le calme 
dont vous avez besoin 

pour avancer 
dans votre vie 

en toute sérénité.

Mass ages de Bien-Être 
et Énergétiques

Mass ages de Bien-Être Mass ages de Bien-Être 
nergétiquesnergétiques

Alexandra
         Faranna

Masso - Relaxologue
  & Tui Na

Alexandra Faranna

Centre Pasithéa - 3 rue de la Concorde - 36000 Châteauroux

www.alexandrafaranna.fr - Tél. : 06 63 90 98 07

Brochure de 12 pages

Encart pub

Flyers, carte de visite…

Évolution du logo
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logos &  chartes graphiques

Création d’un logo pour une École des Métiers du Bien-être 
et déclinaison de celui-ci avec les initiales. Couleur verte imposée. 

Création du logo pour un centre de Bien-Être (Pasithéa) et de sa charte graphique. 
Création d’un logo supplémentaire pour la location de salles dans le même lieu (le 3).

Le demi cercle est un rappel du logo de l’École du Bien-Être car celle-ci trouve dans le centre.

2

 Le logo
2 versions selon les besoins

Typographie 

Titre, accroche :
Playfair Display bold italic 

Texte courant :
Trade Gothic LT

Pasi théa

Centre de soins et de bien-être

Pas i théa Centre de soins et de bien-être

Références couleurs

QUADRI
cyan 65 
Magenta 65 
Jaune 0
Noir 0

RVB
Rouge 111 
Vert 100 
Bleu 165

#6f64a5

QUADRI
cyan 40 
Magenta 0 
Jaune 100
Noir 0

RVB
Rouge 181 
Vert 201 
Bleu 65

#b5c941

3

Le logo « Le 3 », utilise les mêmes codes couleurs 
et typographiques que le logo Pasithéa.

Sous le 3 une ombre pour donner du relief, 
de la même couleur à 30 % de sa valeur.

 La grande salle - Le 3

Extrait de la charte graphique
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coverings

NEO

THE ORIGINAL EAU DE PARFUM

THE ORIGINAL EAU DE PARFUM

THE ORIGINAL EAU DE PARFUM THE ORIGINAL EAU DE PARFUM

THE ORIGINAL EAU DE PARFUM

อีีฟส์์ แซงต์์ โลรอีงต์์ โบเต์้

อีีฟส์์ แซงต์์ โลรอีงต์์ โบเต์้ อีีฟส์์ แซงต์์ โลรอีงต์์ โบเต์้

อีีฟส์์ แซงต์์ โลรอีงต์์ โบเต์้ อีีฟส์์ แซงต์์ โลรอีงต์์ โบเต์้

อีีฟส์์ แซงต์์ โลรอีงต์์ โบเต์้

THE NEW LE PARFUMTHE NEW LE PARFUM

THE NEW LE PARFUM

THE NEW LE PARFUM

THE NEW LE PARFUM

displej

zadnja

POLOŽENI DIO

ZET br oj

Exécution et gravure  
des fichiers pour impression 
de coverings pour le parfum 
Libre. 
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Habillage d’un train

Habillage d’un arrière de bus

Habillage d’un tram



PLV

Mon livre
Mon
NOËL

Mon livre
Mon
NOËL

Jo
ue

ts
Je

ux
Ca

de
au

x
Pe

luc
he

s

Jo
ue

ts
Je

ux
Ca

de
au

x
Pe

luc
he

s

Mon livre
Mon
NOËL

Je
ux

Retrouve ici
toutes les

super idées de
ton catalogue !

Retrouve ici
toutes les

super idées de
ton catalogue !

Découvrez notre 
catalogue interactif

Découvrez notre 
catalogue interactif

Adapation créative,  
exécution et gravure
des plv pour les magasins 
La Grande Récré.

Cache borne : fichier pour impression

Suspension : 
fichier pour impression

PLV imprimée et installée

PLV imprimée et installée

Joyeux Noël

Suspension 3  
Verso

Joyeux Noël

Off re valable dès 30€ d’achat en magasin, du 12/10/22 au 31/12/2022, hors ours Nougat 
(réf. 875819) et ours Calypso (réf. 876718), bénéfi ciez de 50% de remise immédiate 

sur l’ours Nougat.

50%
DE REMISE IMMÉDIATE

dès 30€ d’achats* 

PLV avec réalisation  
de la forme de découpe
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Adapatation, exécution 
et gravure selon les normes 
standardisées d’annonces 
presse et de différents types 
d’affi chages.

affichages &  annonces presse

BIJOUX D’ART ET D’AUDACE DEPUIS 1821

PUB FIGARO_210x272.indd   1 18/11/2022   12:09

GEWALT IN EINER 
 PARTNERSCHAFT KANN

 AN 9 WARNZEICHEN
 ERKANNT WERDEN

NATALIA WÖRNER
SCHAUSPIELERIN & BOTSCHAFTERIN

IN PARTNERSCHAFT MITIN PARTNERSCHAFT MIT

JETZT
HANDELN

Nr. 1 IGNORANZ
Nr.  2 ERPRESSUNG
Nr. 3 DEMÜTIGUNG

Nr. 4 MANIPULATION
Nr. 5 EIFERSUCHT
Nr. 6 KONTROLLE

Nr. 7 EINGRIFF IN DEIN LEBEN
Nr. 8 ISOLATION

Nr. 9 EINSCHÜCHTERUNG YS
LB

EA
U

TY
.C

O
M

PARFEMSKA VODA 
I NOVI LE PARFUM
PARFEMSKA VODA 

Affi chage aéroport

Annonces presse

Portfolio
Infographiste

Diane Souêtre



Adapatation, exécution 
et gravure de brochures et 
mailings pour les magasins 
inter Caves.

brochures &  mailings

bio

bio

bio
BièresSpiritueux

MÉDUSA INDIA - Pale Ale BIO 
Une IPA bio, rafraichissante, fruitée, herbacée 
et houblonnée.

mélusine 
Une brasserie familiale située dans le bocage 
vendéen qui s’attache à conserver l’authenticité 
de ses produits. Très attentive à la qualité des 
ingrédients sélectionnés, tous les produits et 
processus de fabrication sont 100 % naturels.

la tuilerie  
La Tuilerie est installée en plein cœur de 
Metz, sous le pont des Roches depuis l’été 
2018, où sont brassées toutes leurs bières 
artisanales. Le but de la brasserie : nous faire 
explorer toutes les merveilles gustatives 
des malts et houblons. Leur particularité : ils 
ont remis au goût du jour une vieille recette 
française, la frênette, qui n’est pas une bière 
mais une boisson fermentée à base de 
décoction de feuilles de frêne - légèrement 
alcoolisée, originale, et très rafraîchissante !

AMERICAN PALE ALE   6,5% Vol
Bière blonde aromatique, intensément houblonnée 
avec une amertume contrôlée.

INDIA PALE ALE   7% Vol 
Bière ambrée intensément houblonnée à l'amertume 
prononcée.

DOUBLE IPA   6,7% Vol 
Si une IPA est censée réveiller les papilles, cette 
Double IPA est faite pour les secouer. Une amertume 
puissante et résineuse, un corps sec et des arômes 
fruités intenses.

LOVE & FLOWERS - Wit bier bio 
Bière blanche artisanale bio aux fl eurs et au goût de 
rose, médaillée au Concours Général Agricole 2020.

coups de cŒur 
Brasseries artisanales françaises

THE CLASSIC LADDIE   
Élégant et pur, cet assemblage de plusieurs 
millésimes, issus de plusieurs types de fûts et produit 
à partir de différentes variétés d’orge, présente un 
profi l aromatique unique.

ISLAY BARLEY  
Rare whisky élaboré à partir d’orge cultivée 
exclusivement sur l’île d’Islay, ce single malt vieilli 
pendant 8 ans présente une structure à la fois raffi née 
et complexe.

THE ORGANIC BARLEY  
Élaboré à partir de 100% d’orge biologique d’origine 
écossaise, ce single malt présente un équilibre parfait 
entre les notes iodées et les arômes intenses de malt.

bruichladdich 
Whisky écossais 

La distillerie Bruichladdich est située au large des côtes écossaises sur l'île 
d'Islay. Anticonformiste et authentique, elle bouscule les codes de l'industrie 
du whisky. Conçu, distillé, affi né et embouteillé uniquement sur Islay utilisant 
100 % d'orge écossais.

Armorik
Whisky français

Le Whisky Armorik est une production française de 
la distillerie Warenghem dont la famille s’est installée, 
à Lannion en Bretagne dans les années 1900. Reconnue 
pour son savoir-faire et son attachement au terroir breton, 
la distillerie obtient en 2015 la certifi cation « whisky 
breton » pour ses whiskies.

CLASSIC BIO   
Doux, onctueux et gourmand, Armorik 
Classic Bio est le fruit d’un vieillissement 
effectué en fûts de Bourbon de différents 
âges. 

SHERRY CASK BIO   
Whisky très gourmand, alliant avec brio 
la richesse du terroir breton aux infl uences 
andalouses aux notes de fruits confi ts et 
d’épices.

33 cl

equiano
Rhum du monde   
Premier rhum de l'île Maurice et de la Barbade. Le liquide provient de la fameuse 
distillerie Gray's à l'Ile Maurice et de la distillerie Foursquare reconnue mondialement 
pour ses rhums de la Barbade. Un rhum au profi l atypique ayant remporté des médailles 
d'or dans toutes les grandes compétitions internationales. Un indispensable dans votre 
cave.

EQUIANO ORIGINAL 
Fidèle à son ADN, Equiano Original est un rhum vieilli en fûts de Bourbon et de Cognac offrant des notes de 
raisins secs et de caramel mou. Le tout est équilibré par les subtiles notes boisées.

EQUIANO LIGHT
Unique en son genre, c’est un mélange exceptionnel de rhum de mélasse légèrement vieilli de Caraïbe et de 
pur jus de canne à sucre de l'Océan Indien. Un rhum gourmand aux notes végétales.

70 cl - 43% VOL
À l’unité 

61,00 €

70 cl - 43% VOL
À l’unité 

45,90 €

70 cl - 46% VOL
À l’unité 

49,90 €

70 cl - 46% VOL
À l’unité 

45,00 €

70 cl - 50% VOL
À l’unité 

59,90 €

70 cl - 50% VOL
À l’unité 

64,00 €

70 cl - 50% VOL
À l’unité 

89,00 €

33 cl - 4,2% VOL
À l’unité 

2,90 €

75 cl - 4,2% VOL
À l’unité 

6,00 €

À l’unité 

3,50 €

33 cl - 5,6% VOL
À l’unité 

3,30 €

75 cl - 5,6% VOL
À l’unité 

6,50 €

12 BOUTEILLES ACHETÉES =

-10%SUR LES PRODUITS DES BRASSERIES MÉLUSINE ET LA TUILERIE.Du 27/09/2021 au 31/10/2021
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

DU 27 SEPTEMBRE AU 31 OCTOBRE

lA NOUVELLElA NOUVELLEvague verte
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Culture
Raisonnée

Vins blancs Vins rouges Vins rouges

Faire la part belle aux jeunes talents, 
dénicher les pépites du moment, 
valoriser le travail des producteurs qui 
cultivent la nature autrement... telles 
sont les valeurs qui animent cette 
sélection automnale de votre caviste 
Inter Caves.

Découvrez une collection de vins 
respectueux de l’environnement 
et labélisés, de bières artisanales 
françaises BIO, de whiskies et rhums 
du monde au profi l atypique. 

Suivez notre guide des labels pour 
comprendre les engagements des 
différents vignerons pour préserver 
l'équilibre de notre planète et produire 
des vins de qualité.

Votre caviste vous attend avec 
impatience.

Découvrez
notre sélection engagée

Coteaux du Giennois
FERNAND & SONS
À l’origine - 2019 - 75 cl

Entre tradition et modernisme, ce Sauvignon 
blanc s’ouvre sur une agréable fraicheur 
persistante. Un vin blanc aux notes de muguet, 
de chèvrefeuille et de nuances d’agrumes.

Rully
CHÂTEAU D’ETROYES
Les Fromanges - 2018 - 75 cl

Belle attaque minérale au nez, suivie 
de notes vanillées. La bouche est fraîche 
avec une touche d'orange confi te et la fi nale 
est crémeuse et persistante. S'apprécie à 
l'apéritif et accompagne parfaitement les 
coquillages, crustacés et poissons.

Saint-Joseph 
DOMAINE BOISSONNET

Emisphère - 2020 - 75 cl

Il réveille nos papilles en douceur, 
grâce à la fraîcheur de la Marsanne. 

Son association avec la Roussanne lui permet 
de faire ressortir toute l’élégance et 

la complexité d’un grand Saint-Joseph blanc.

Mâcon
CHÂTEAU PRÉTY
2020 - 75 cl

Gouleyant, fruité, rond en bouche, 
il est très évocateur de son terroir. 
Parfait sur des viandes rôties ! 

Côte Roannaise
RACINES DE LA LOIRE

2020 - 75 cl

Amateur de Gamay, voici une bouteille de vin 
de soif, taillé sur mesure pour un apéro. Poivré, 

juteux et plein de caractère. Un régal ! 

Corbières
LA PETITE MURAILLE
Le Champ des Murailles - 2019 - 75 cl

Ne vous fi ez pas aux apparences ! 
Elle n’a de petit que le nom… Cette cuvée 
se dresse fi èrement devant ceux qui souhaitent 
découvrir un profi l aromatique intense, frais 
et fruité.

Beaune
DOMAINE BILLARD
Les Bons Feuvres - 2020 - 75 cl

Un jeune Beaune élégant et soyeux, gorgé 
de fruits rouges frais et juteux (cerise, fraise, 
framboise) qui pourra être apprécié dès à 
présent dans sa jeunesse, également dans 
3 ou 4 ans lorsqu'il aura atteint sa majorité. 

Blaye
CHÂTEAU DU GRAND BARRAIL

Denis Lafon - Bag in box - 3 L

Séduisant et convaincant, ce vin est 
marqué par la gourmandise du Merlot. 
Un vin de plaisir à partager entre amis. 

Agriculture biologique
La certifi cation indique que la viticulture préserve au maximum l’équilibre 
biologique de la nature garantissant un raisin bio c'est-à-dire sans usage 
d'insecticides et/ou de pesticides.

HVE - HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE
Dispositif issu du Grenelle de l’environnement (2007) qui permet d’identifi er 
et de valoriser des pratiques agricoles  respectueuses de l’environnement 
selon des critères très exigeants, favorisant les ressources et les mécanismes 
de la nature et réduisant la pression sur l’environnement (sol, eau, terre, 
biodiversité etc.).

Terra Vitis
Label 100% propre à la viticulture garantissant l’usage des ressources 
naturelles pour cultiver la vigne ainsi qu’un usage « raisonné » des produits 
phytosanitaires. 

Label V (vegan)
Aucune présence de produit d’origine animale dans le processus de collage 
du vin. Le vigneron utilise une alternative végétale ou fait le choix de ne pas 
coller son vin.

Sans sulfi tes ajoutés
Un vin naturel auquel on n’ajoute pas d’intrants lors de la vinifi cation.

Culture raisonnée
Une agriculture visant à limiter l’activité agricole sur l’environnement. L’idée 
est de n’utiliser que le minimum de produits chimiques, de ne traiter la vigne 
que lorsque cela est nécessaire et d’assurer une transparence totale des 
traitements.

Conversion Bio
Période de transition entre un mode de production conventionnel et l’obtention 
de la certifi cation « agriculture biologique ». Cette période est de 2 à 3 ans 
pour la culture de la vigne.

IGP Comtés Rhodaniens
GAMAY-SYRAH 
Double Jeu - 2020 - 75 cl

Mariage parfait entre deux régions. L’équilibre 
prend forme entre le côté épicé du Syrah et 
la gourmandise du fruit rouge propre au Gamay.

Vin de France 
CHÂTEAU MARIS 
Le Zulu - 2019 - 75 cl

L’un des cinq domaines viticoles les 
plus respectueux de l’environnement 
dans le monde.
Vif, fruité, un peu salin et juteux, ce 
vin a pris le meilleur du sud de la 
France, la richesse du fruité combinée 
au goût et à la bonne acidité fournis 
par le terroir. Une belle surprise 
gourmande qui accompagnera vos 
plats de tous les jours.

  le guide  
  des labels

À l’unité 

13,90 €
En carton de 6 

12,50 €

À l’unité 

8,40 €
En carton de 6 

7,50 €

À l’unité 

9,90 €
En carton de 6 

8,90 €

À l’unité 

12,50 €
En carton de 6 

11,25 €

À l’unité 

26,00 €

À l’unité 

25,00 €

À l’unité 

11,00 €
En carton de 6 

9,90 €

À l’unité 

13,30 €
En carton de 6 

11,90 €

À l’unité 

22,30 €
En carton de 6 

20,00 €

À l’unité 

26,70 €
En carton de 6 

24,00 €

LA VALEUR
SÛRE

LA VALEUR
SÛRE

CONVERSION
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Inter Caves

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

L’ARRIVÉE L’ARRIVÉE des beaux jours

DU 11 AVRIL AU 22 MAI 2022

DU 11 AVRIL AU 22 MAI 2022

L’ARRIVÉE L’ARRIVÉE des beaux jours

Votre bon 
d’achat fi délité
à l’intérieur. 

*Appelez et récupérez en magasin. Inter Caves 53-55, rue du Fossé-Blanc, 92230 Gennevilliers - RCS Nanterre 311 999 312. Photos non contractuelles.
 Ne pas jeter sur la voie publique.
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Monsieur Matthieu Dubreuil
Appartement 25, batiment A 
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55 550 Saint-Martin
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28-30 Avenue Louis Blanc
94100 Saint-Maur-des-Fossés
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